Cirkus Konstruktivist6 se vydal na cestu a musi prevést zvirata. Pomtize$ principalovi?

a) Dokresli Iviim steaky, aby mél kazdy 3 a pri cesté nehladovéli:

b) Principal musi pred odjezdem vykoupat konika Vonika, ktery ma rad vomnavou vodu.
Principal musi dat pridat vany, 8 kapek oleje, 5 listki rizi, 3 listky mydla a 2 listky tulipand.

Kolik listku kvétin bude potiebovat?

c) Principal dal klauniim auto, aby na néj pockali na nadrazi. Do auticka nastoupilo 5 klaunti,
ale jeden z nich si musel dojit na zachod, druhy se musel vrétit pro sviij nos a posledni se Sel
namalovat. KdyZ nastoupil namalovany klaun, auto odjelo. Kolik klaunti nakonec v auté
odjelo?

d) Méama velbloudice, tata velbloud a velbloud'atko tvori rodinu. V cirkusu maji 3 velbloudi
rodiny a principal se musi ujistit, Ze na nikoho pfi odjezdu
nezapomnéli. Kolik ma principal velbloudt?



e) Kolik vagént musi nechat principal pfipojit k lokomotivé, kdyZ maji 10 slont a ty vis, Ze
do 1 vagoénu se vejdou pouze 2 sloni?



a) Principal mél zamluveny zeleny vlacek, jenZe ten se rozbil a oni tak musi cestovat jinym.
Pomtize$ principalovi sestavit vlacek, ktery bude stejné dlouhy jako ten zeleny?

b) Principal ma na nadrazi kamarady a za bily vagonek si zaplati 3 K¢ a za Cerveny zaplati 4
K¢. Sestav pro néj ten nejlevnéjsi vlacek a nezapomen, Ze musi byt dlouhy presné jako
zeleny.

c) Principal dal kamaradovi 10 K¢ jako podékovani. Platil 3 mincemi, jakou mély hodnotu?
Pouzit mizes 1 K¢, 2K¢ a 5 K¢, které vidis na obrazku. = _— @ — |

d) Principal ma moc rad cukrovou vatu, a tak si vzal na cestu 10 kg cukrovou kouli. Za 1
hodinu sni 1 kg. Po 3 hodinach jizdy vénoval zbytek vaty klauntim. Kolik kilo cukrové vaty
klauni dostali?

e) Cirkus Konstruktivisto se rozjel ke svému cili, vlacek za 1 minutu ujel 2 kilometry. Kolik
kilometrdi ujeli za 3 minuty?



